
АКАТИСТ преподобноме игуману СЕРГИЈУ РАДОЊЕШКОМЕ чудотворцу 
По црквеном календару празнује се 05. јула (18. по новом) и 25. септембра (08. Октобра по новом календару) 
 
Кондак 1. 
Изабрани од силa , војсковођо Русији даровани и чудотворче предивни, 
преподобни оче Сергије! Славећи Онога који је тебе прославио, Господа 
славе, благодарну ти песму узносимо, јер нас молитвама својим од 
најезде иноплеменика и тешких невоља свагда избављаш! Имајући 
смелост пред Господом, од свих нас беда ослободи, да ти кличемо: 
Радуј се, Сергије, брзи помоћниче и преславни чудотворче! 
 
Икос 1. 
Анђела Творац, Који је трократним оглашењем твојим још у утроби 
материној објавио свеусрдно испуњење воље Његове на теби, по 
драговољном изволењу чистога срца твога, показа свету да ћеш 
истински служитељ Свете Тројице бити, и све научи да кличу овако: 
Радуј се, ти за кога се унапред видело да ћеш верни слуга Христов бити! 
Радуј се, већ тада у боравиште блажено и небеско смештени! 
Радуј се, од утробе материне на службу Цару Небескоме, као војник 
који ће Му веран бити, призвани! 
Радуј се, благодаћу Божијом оправдани! 
Радуј се, не само у Русији но и у читавој васељени прослављани! 
Радуј се, ти што још у утроби трикратним оглашењем својим родитеље 
и све који те чуше удиви! 
Радуј се, ти што живот поснички монах a по рођењу пројави! 
Радуј се, ти што од груди материних чудесно уздржање испољи! 
Радуј се, ти што средом и петком млеко материно не окуси! 
Радуј се, родитеља благородних добри и изабрани плоду! 
Радуј се, радости тугујућима и милости онима што је са вером од тебе просе даваоче! 
Радуј се, љутих печали у свим збитијима одгонитељу! 
Радуј се, Сергије, брзи помоћниче и преславни чудотворче! 
 
Кондак 2. 
Читава Русија и земље друге удивљавају се, видећи и помоћ хитру и твоје ваздашње преславно творење чуда, 
преподобни оче Сергије, онима који долазе к светим моштима твојим, благодаћу Божијом која ти је дана! И сви 
ми, веселећи се што имамо тако милостивог помоћника и славећи Онога Који те је прославио и тебе, благородног 
раба и вернога слугу Господњег хвалећи, кличемо Му: Алилуја! 
 
Икос 2. 
Исус Христос ти разум дарова да Свету Тројицу прославиш, док си још у материној утроби био, и утврди те да веру 
силну, наду уздајну и љубав према Њему имаш истиниту, и удостоји те да у име Свете Тројице преславни храм и 
манастир чудесни подигнеш и у њему мноштво инокa сабереш. Верни се отуд научише да ти овако певају: 
Радуј се, часни носиоче и похвало Пресвете Тројице! 
Радуј се, ти што добро стадо које си сабрао поучаваш! 
Радуј се, узоре часни јагањцима и пастирима! 
Радуј се, правило вере и кротости духовне примеру! 
Радуј се, чисто и беспрекорно обиталиште Светиња! 
Радуј се, још за живота удостојени да видиш Пресвету Богородицу са двама Апостолима! 
Радуј се, ти што се за време савршавања Литургије удостоји Анђелског саслужења! 
Радуј се, ти што на светој Литургији у благодати Божијој сав као у огњу стојиш! 
Радуј се, ти што се Огњем божанственим, у Путир сашлим, причести! 
Радуј се, сваком добротом преиспуњени! 
Радуј се, чистоте душевне и телесне усрдни чувару! 
Радује се, Сергије, брзи помоћниче и преславни чудотворче! 
 
Кондак 3. 
Моћи са неба дарованом ти будуће као садашње видећи, ти Великом Кнезу Димитрију над безбројним Агарјанима 
прегордим победу објави, кад хтедоше огњем и мачем Русију опустошити, прорече је и из своје иночке дружине 



два му монаха противу непријатеља даде и, молитвом својом без престанка Богу вапијући, победу против Агарјана 
избори! Зато, тебе славећи и такву исту помоћ твоју земљи нашој противу непријатеља просећи, Богу кличемо: 
Алилуја! 
 
Икос 3. 
Размишљајући о трикратном оглашењу твоме из утробе материне у цркви, родитељи твоји и људи други појмише 
да ће се чудесно нешто и преславно збити, и дознавши за твоје радосно рођење, радоваху се и весеље теби 
приношаху, говорећи: 
Радуј се, детенце добронадежно и добродушевно! 
Радуј се, чедо сваком благодаћу Божијом испуњено! 
Радуј се, ти што у младенаштву чудесно посништво испољи! 
Радуј се, ти што њиме многе до удивљења доведе и овесели! 
Радуј се, јер с тобом вазда благодат Божија беше! 
Радуј се, ти што од младости своје Бога свим срцем и свом мишљу узљуби! 
Радуј се, ти што си кротост, смерност и бдење имао! 
Радуј се, ти што све лепоте овога света као брзо пролазне презре! 
Радуј се, ти што све похоте плотске Бога ради умртви! 
Радуј се, ти што сплетке лукавога многоврсне силом Божијом победи! 
Радуј се, јер се тобом сладостима духовним испуњавамо! 
Радуј се, јер многе од греховног пута ка Господу обрати и спасе! 
Радуј се, Сергије, брзи помоћниче и преславни чудотворче! 
 
Кондак 4. 
Избавивши се буре животне овога света, вазда унутрашњим и спољашњим злострадањима потресаног, 
преподобни оче Сергије, у неметежну луку небеску приспео си, на места травна, места свежине, где су потоци 
сладости неисказани, непропадљива храна славе Божије, песме и гласови светкујућих, тамо покој налазиш и 
веселиш се, са свим анђелским силама Богу појући: Алилуја! 
 
Икос 4. 
Ближњи и даљнии, чувши за анђелоподобни живот твој и благодатну струју што без престанка тече – да се 
молитвама твојим губавци очишћују, слепи прогледавају, хроми ход исправљају и да се од разних болести с вером 
приступајући људи избављају и здравље примају, клицаху ти тако: 
Радуј се, точионице мира која свима пружаш болести исцелење! 
Радуј се, брзомилостиви лекару који бесплатно и натприродно лечиш! 
Радуј се, скривнице милости превелике и састрадања са невољнима! 
Радуј се, свесрдне бриге за људе прималиште! 
Радуј се, ти што си спреман душу своју за људе положити! 
Радуј се, увесељење и утехо оних који ти прибегавају! 
Радуј се, ти што мртвога преславном молитвом својом оживе! 
Радуј се, ти што оскудицу манастирску у храни потребним испуни! 
Радуј се, ти што од Бога поток водени да на сувом месту потече измоли! 
Радуј се, јер та вода чуда чини, по молитви твојој болести исцељујући! 
Радуј се, океану чудеса Богом изливани! 
Радуј се, жељених добара онима што ти долазе даваоче! 
Радуј се, Сергије, брзи помоћниче и преславни чудотворче! 
 
Кондак 5. 
Боготечна звезда пресветла био си, преподобни оче Сергије, небо Цркве украшавајући и, благодаћу даном ти од 
Сунца Правде, Христа Исуса, Бога Истинитога, обасјавајући све који по мору овога страсног живота блуде, и мрак 
печали и маглу болештина свију и жалости одгонећи, ти на пут спасења, што ка вечној Отаџбини небеској води, 
управљаш све који ти са вером притичу и Богу поју: Алилуја! 
 
Икос 5. 
Видевши да је све у овоме свету таштина и трулежности подложно, преподобни Сргије побрину се здушно да Богу 
вечном благоугоди и уистину се не утруди узалуд: трулежно замени за нетрулежно и најзад се пред страшним 
престолом Владичиним, у слави вечној, стајања удостоји. Зато му и кличемо: 
Радуј се, јер тамо где у телу Христос пребива, пребиваш и ти! 
Радуј се, јер онде, као у зрцалу, у Богу све Богу мило сагледаваш! 
Радуј се, јер, сагледавајући у Њему све који ти се за помоћ моле, молитвом својом корисно их заступаш! 



Радуј се, брзи помоћниче православнима, који те у биткама призивају! 
Радуј се, ти који молитвом својом победу над противником земљи нашој дајеш! 
Радуј се, утешитељу који се за невољне заузимаш хитро! 
Радуј се, немоћи телесних и душевних неплатопримни исцелитељу! 
Радуј се, чудеса многих благодаћу Духа Светога чинитељу! 
Радуј се, хромима хода и слепима прогледања даваоче! 
Радуј се, грозде винови што нас храниш и веселиш! 
Радуј се, чокоте истинити лозе Христове, што плод многи у помоћ православнима доносиш! 
Радуј се, благородни и верни рабу, и неговатељу добри винограда Христовога! 
Радуј се, Сергије, брзи помоћниче и преславни чудотворче! 
 
Кондак 6. 
Опричава држава руска, богомудри Сергије, трудове твоје и болести, бдење и сухоједење, и око спасења душе 
своје бављење, због чега те Господ прослави славом Својом божанственом. Зато, као Рај у Цркви насађен био си, 
што у себи дрво живота Самога Господа има, од којег окусивши човек презире све што у овоме свету брзо нестаје и 
радосно у виноград Вишњи улази, где ти, предстојећи пред Њим, кличеш: Алилуја! 
 
Икос 6. 
Православној држави руској засија савршених добродетељи твојих просветљење, преподобни оче Сергије! 
Благодарећи Оцу Небескоме за њих, Који ти даде толику благодат Величанства Свога, теби као топломе за нас 
молитвенику радосно овако кличемо: 
Радуј се, ти што нам анђелски живот јављаш! 
Радуј се, ти што страсти греховне устављаш! 
Радуј се, истинске смерности примеру! 
Радуј се, зрцало савршеног трпљења! 
Радуј се, спасења наставниче велики! 
Радуј се ти што грешнике к исправљењу приводиш! 
Радуј се, чувени заповести Христових испунитељу! 
Радуј се, душа немоћних исцелење! 
Радуј се, ти што нас учиш милостињу творити! 
Радуј се, ти што налажеш одећу и храну нејакима давати! 
Радуј се, пустиниче који си почаст светску и богатство омрзнуо! 
Радуј се, посниче, који си од младости Богу послужио! 
Радуј се, Сергије, брзи помоћниче и преславни чудотворче! 
 
Кондак 7. 
Хотећи изабраним домом Духа Светога себе учинити, потрудио си се да узаним путем жалости што у живот вечни 
води ходиш, узевши на плећа своја крст Христов, и то благодаћу Божијом од младости своје беспрекорно 
творењем заповести савршивши, достигао плату припремљену ти у небеском пребивању сверадосноме, и тамо 
благодарно Богу појеш: Алилуја! 
 
Икос 7. 
Нову благодат пројави ти Творац свију и Владика, богомудри Сергије! Јер, ако и умро јеси на земљи плоћу, у 
вишњем станишту душом свагда жив будући, многа и преславна чуда људима у свету живећима чиниш и топлим 
заступништвом својим помажеш онима који ти ово кличу: 
Радуј се, душом и телом девствениче! 
Радуј се, инокa наставниче предивни! 
Радуј се, душа наших радовање! 
Радуј се, хитро услишење ништих! 
Радуј се, за тугујуће пријазно старање! 
Радуј се, чистоте усрдни чувару! 
Радуј се, безнадежних надање! 
Радуј се, читаве Русије увесељење! 
Радуј се, дрво чудоточно раја Исусовог! 
Радуј се, крине рајскога насада! 
Радуј се, миро Христовог миомира! 
Радуј се, јер тобом радовање долази! 
Радуј се, Сергије, брзи помоћниче и преславни чудотворче! 
 



Кондак 8. 
Необично и преславно чудо јавља се онима који ти притичу, богомудри Сергије, јер благодаћу Божијом, даваном 
теби, оне што с вером просе од свих многоврсних жалости, телесних и душевних, исцељујеш сместа и од бедa 
избављаш, од напасти чуваш и свима свако доброкорисно мољење испуњаваш и Богу кличеш: Алилуја! 
 
Икос 8. 
Бићем сав си у вишњем, преподобни оче Сергије, али ни нижње не остављаш: са Христом, Царем вечним, царујеш 
свагда и нас грешне и недостојне пред Њим помињеш, молећи се за наше спасење. Зато ти из усрђа свога 
кличемо: 
Радуј се, ти што имање остави и сиромаштво Христово заволе! 
Радуј се, ти што богатство нетрошиво досеже! 
Радуј се, ти што се Духу Светоме са сваком смерношћу покори! 
Радуј се, ти што крилима богомислија мреже вражије раскину! 
Радуј се, ти што смерношћу узвишаван, у вечна уточишта узлете! 
Радуј се, изнутра благодаћу просветљени! 
Радуј се, ти што душегубну маглу страсти распрши! 
Радуј се, ти што у подвизима дневним и ноћним трку сврши! 
Радуј се, ти што у невечерњем дану Царства Божијег вечно почиваш! 
Радуј се, ти што се тамо једења хране духовне удостоји! 
Радуј се, јер се тога блаженства од Бога вавек удостоји! 
Радуј се, Сергије, брзи помоћниче и преславни чудотворче! 
 
Кондак 9. 
Свако биће анђелско удиви се великоме дару са неба теби, јер си невештаствени живот на земљи пројавио и у 
плоти као бесплотан пребивао. Примивши за то од Господа моћ творења чудеса многих, чистом и богољубазном 
душом својом небеским силама прибројан си Његовом добротом и сада на небесима Свемоћноме Богу појеш: 
Алилуја! 
 
Икос 9. 
Многоречити беседници нису кадри славити те достојно, о сваке славе достојни, славни преподобни оче Сергије: 
јер си многа и преславна дела изнад природе, још као на земљи жив, учинио, али ни после смрти не престајеш да 
их благодаћу Божијом твориш. Ми, пак, љубављу нагоњени, осмељујемо се да ти певамо тако: 
Радуј се, земаљски Анђеле и небески човече! 
Радуј се, ти што у плоти духовно, на земљи небески живиш! 
Радуј се, ти што у људскоме Анђелски, у свету као изнад света пребиваш! 
Радуј се, ти што духовним очима својим непрестано Бога гледаш! 
Радуј се, ти што си пред лицем Божијим као слуга пред Господом ходио! 
Радуј се, ти што си пред Њиме као син пред Оцем, као ученик пред Учитељем ишао! 
Радуј се, ти што си као војник пред Војсковођом готов да све што ти нареди чиниш! 
Радуј се, стада свога инокујућих добри наставниче и управитељу! 
Радуј се, ти што си из силе у силу усходио, док ти се Бог над Боговима на Сиону не јави! 
Радуј се, ти што си Јединога Господа узљубио и к Њему очи своје без престанка имао! 
Радуј се, ти што си у све дане, живота свога Њега искао и Њега за циљ постављао! 
Радуј се ти, што ништа на небу и на земљи, осим Христа Исуса, видети ниси желео! 
Радуј се, Сергије, брзи помоћниче и преславни чудотворче! 
 
Кондак 10. 
Хотећи душу своју спасти, у младости својој одрекао си се воље своје и у знак одсечења њеног постригао власи 
главе своје и био монах, који се вољи Божијој и старешинама од Бога постављеним потчинио! Наредбе њихове као 
да су од Самога Господа слушао си, нигда се не опирући и на речи заповести извршењем дела одговарајући, и све 
си као верни слуга од Господа примао, ти што пред Њиме на небесима сада стојиш и кличеш: Алилуја! 
 
Икос 10. 
Заклон си за све људе који заступништву твоме прибегавају, преподобни богомудри Сергије! Зато и нама који к 
теби долазимо и милостиво заступништво твоје код Цара Небеског просимо, тврд заклон и несавладива заштита 
буди, од свих нас бед a и напасти заклањајући и штитећи, због чега ти овако кличемо: 
Радуј се, војниче Цара Небескога, што се занимањима житејским необавеза, да Њему угодан будеш! 
Радуј се, ти што не хтеде да двама господарима служиш, и Богу и свету, него јединоме Богу само! 
Радуј се, ти што се од младости и против тела свога, овога света и ђавола наоружа! 



Радуј се, ти што постом, поклонима, на молитви стајањем и бдењем плот своју умртви! 
Радуј се, ти што мртвом учини плот и пре но за страсти жива поста! 
Радуј се, што мртвим грло сатвори против примања сласти! 
Радуј се, ти што мртвим језик учини, против говорења скврног, и клеветног и лажљивиг! 
Радуј се, ти што мртвим сатвори уши, противу слушања онога што души шкоди! 
Радуј се, ти што мртвим учини руке, противу грабљења и сваког зла творења! 
Радуј се, ти што мртвим трбух сатвори против преједања и препијања! 
Радуј се, ти што трудовима учини мртвим бедра против нечистоте! 
Радуј се, ти што мртвим ноге сатвори, да не иду на пут грешникa и веће безбожникa ! 
Радуј се, Сергије, брзи помоћниче и преславни чудотворче! 
 
Кондак 11. 
Тебе славећи, сви православни песму благодарења добротвору Христу Исусу певају, преподобни оче, јер ти је моћ 
творења чуда многих даровао – да слепе просветљујеш, губаве очишћујеш, болне исцељујеш, бесоимане од 
демонског махнитања ослобађаш, ти моћни толико да демони и из бесоиманих који ти не беху доведени још на 
путу бежаху и после им се не враћаху, бојећи се силе Божије у теби, коју на небесима славиш без престанка и 
кличеш Богу: Алилуја! 
 
Икос 11. 
Светлозарно светлило у православној земљи руској и читавој васељени просијало просветљујућом благодаћу 
непомрачивог Сунца, Христа Исуса, тебе видимо, богомудри оче, јер с невештаственима на небу престолу Тројице 
предстојећи, радошћу си превеликом испуњен, и, божанственим лучама тросунчане Светлости осијаван, 
облиставаш верне који ти овако кличу: 
Радуј се, ти што узиђе на гору превисоку божанствених добродетељи! 
Радуј се, јер си са ње на гору небеску лако узишао! 
Радуј се, јер си се из боравишта земног у боравиште небеско преселио! 
Радуј се, јер си нам одлазећи тамо душом, мошти своје свете оставио! 
Радуј се, јер мошти твоје све жалости и болести исцељују! 
Радуј се, јер од моштију твојих демони дрхте! 
Радуј се, јер сваком кога печали тиште мошти твоје разгаљење доносе! 
Радуј се, ти што се душом успе на Горњи Сион, к Цару Небескоме! 
Радуј се, јер се тамо предстојећи, за све нас топло пред Њим заузимаш! 
Радуј се, јер милосрђе Његово за све који штују успомену твоју умилостивљаваш! 
Радуј се, ти што земљи нашој молитвом својом победу над противницима изборујеш! 
Радуј се, ти што свим правовернима свако мољење које им је на корист испуњаваш! 
Радуј се, Сергије, брзи помоћниче и преславни чудотворче! 
 
Кондак 12. 
Благодат од Бога ти дану знајући, тебе – свагдашњег оца нашег милостивог приљежно просимо: излиј сада топлу 
молитву своју за нас грешне пред Господом, да, презрев сва сагрешења наша, дарује држави нашој победу над 
непријатељем, као Константину цару над Максенцијем и Давиду над Голијатом! Цркву своју свету од распри и 
раскола да непоколебивом сачува, обиље плодова земаљских дарује и све православне хришћане да спасе и 
помилује, што све од Њега очекујући да добијемо молитвама твојим, Њему кличемо: Алилуја! 
 
Икос 12. 
Појући дивнога у Светима Својим, Цара Небескога који тебе прослави, вернога слугу Свога, преподобног оца 
Сергија, милостиву и брзу твоју помоћ нама у свим нуждама и печалима славимо, јер у теби се у Тројици слављени 
Бог наш преславни многим чудесним делима прослави, којима се удивљавајући теби кличемо: 
Радуј се, велеславни наш руски заступниче, оче Сергије! 
Радуј се, у добродетељима савршени човече! 
Радуј се, савршенства Оца нашег Небеског, дивни подражатељу! 
Радуј се, инока преблаги и добри наставниче! 
Радуј се, пустиножитеља узору и општежића устројитељу! 
Радуј се, свих православних брзи помоћниче и заступниче! 
Радуј се, Цара Небескога и Бога чувени умилостивитељу! 
Радуј се, ти што много пута молења заузимањем својим предухитри! 
Радуј се, покрове богом саздани, којим се многи покривају! 
Радуј се, ти што лениве подстичеш христоподражатељним својим обичајима! 
Радуј се, лепозрачно светлости јеванђељске сијање! 



Радуј се, трисунчане светлости Тројице Свете блистање, што просветљујеш неспрестано! 
Радуј се, Сергије брзи помоћниче и преславни чудотворче! 
 
Кондак 13. 
О чудотворче преславни и заступниче свима нама у свим бедама и жалостима, брзи и пречудесни, богомудри оче 
Сергије. Садашњи принос наш прими и богопријатним својим заузимањем умоли Господа силa да с неба снагу 
православним твојим људима пода против непријатеља, и да се сви, очистивши се благодаћу Његовом, од геене 
избавимо и на небесима добра која долазе задобијемо, ми који Му кличемо: Алилуја! 
О чудотворче преславни и заступниче свима нама у свим бедама и жалостима, брзи и пречудесни, богомудри оче 
Сергије. Садашњи принос наш прими и богопријатним својим заузимањем умоли Господа силa да с неба снагу 
православним твојим људима пода против непријатеља, и да се сви, очистивши се благодаћу Његовом, од геене 
избавимо и на небесима добра која долазе задобијемо, ми који Му кличемо: Алилуја! 
О чудотворче преславни и заступниче свима нама у свим бедама и жалостима, брзи и пречудесни, богомудри оче 
Сергије. Садашњи принос наш прими и богопријатним својим заузимањем умоли Господа силa да с неба снагу 
православним твојим људима пода против непријатеља, и да се сви, очистивши се благодаћу Његовом, од геене 
избавимо и на небесима добра која долазе задобијемо, ми који Му кличемо: Алилуја! 
 
Икос 1. 
Анђела Творац, Који је трократним оглашењем твојим још у утроби материној објавио свеусрдно испуњење воље 
Његове на теби, по драговољном изволењу чистога срца твога, показа свету да ћеш истински служитељ Свете 
Тројице бити, и све научи да кличу овако: 
Радуј се, ти за кога се унапред видело да ћеш верни слуга Христов бити! 
Радуј се, већ тада у боравиште блажено и небеско смештени! 
Радуј се, од утробе материне на службу Цару Небескоме, као војник који ће Му веран бити, призвани! 
Радуј се, благодаћу Божијом оправдани! 
Радуј се, не само у Русији но и у читавој васељени прослављани! 
Радуј се, ти што још у утроби трикратним оглашењем својим родитеље и све који те чуше удиви! 
Радуј се, ти што живот поснички монах a по рођењу пројави! 
Радуј се, ти што од груди материних чудесно уздржање испољи! 
Радуј се, ти што средом и петком млеко материно не окуси! 
Радуј се, родитеља благородних добри и изабрани плоду! 
Радуј се, радости тугујућима и милости онима што је са вером од тебе просе даваоче! 
Радуј се, љутих печали у свим збитијима одгонитељу! 
Радуј се, Сергије, брзи помоћниче и преславни чудотворче! 
 
Кондак 1. 
Изабрани од силa , војсковођо Русији даровани и чудотворче предивни, преподобни оче Сергије! Славећи Онога 
који је тебе прославио, Господа славе, благодарну ти песму узносимо, јер нас молитвама својим од најезде 
иноплеменика и тешких невоља свагда избављаш! Имајући смелост пред Господом, од свих нас беда ослободи, да 
ти кличемо: Радуј се, Сергије, брзи помоћниче и преславни чудотворче! 
 

Молитва преподобноме игуману СЕРГИЈУ РАДОЊЕШКОМЕ чудотворцу 
О, свештена главо. Преподобни и богоносни оче наш Сергије, молитвом својом и вером и љубављу к Богу и 
чистотом срца, ти си још на земљи у обиталиште Пресвете тројице душу своју претворио и општења се са 
Анђелима и посете Пресвете Богородице удостојио и дар чудотворне благодати примио, и по одласку своме од 
земних нарочито се Богу приближио, и небеским силама придружио, али духом љубави своје од нас ниси 
одступио и часне своје мошти као сасуд благодати пун, који се прелива, нама си оставио! Имајући смелост пред 
Свемилостивим владиком, моли да се спасу слуге његове, које верују благодати Његовој у теби и к теби с љубављу 
притичу! Испроси нам од веледарежљивог Бога нашег сваки дар свима и свакоме коме је благопотребан – вере 
беспрекорне очување, градова наших утврђење, света умирење, од глади и пропасти избављење, од навале 
иноплеменика сачување, жалоснима утешење, болеснима исцелење, палима устајање, заблуделима на пут истине 
и спасења повратак, онима који се подвизавају укрепљење, онима који добро творе у делима добрим успевање и 
благослов, деци васпитање, младима поучење, незнајућима уразумљење, сиротама и удовицама заступљење, 
онима који одлазе из привременог овог живота у живот вечни припрему и последњег причешћа попутнину, 
отишлима блажено упокојење и све нас, којима својим молитвама помажеш, удостој да се у дан Страшнога суда, 
левог удела избавимо, а да десне стране заједничари будемо, и блажени онај глас Владике Христа чујемо: Дођите, 
благословени Оца Мојега, наследите Царство припремљено вам од створења света. Амин! 

www.bastabalkana.com  


